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Sludiengebühren:

Umfrage

• Thomas Spindler

Aus diesem Grund schnappte sich TU­
Info wieder ein Tonbandgerät und befrag­
te 100 Leute rund um die alte Technik.
Erstaunlicherweise zeigten sich diesmal
auch die -in der Regel- den Studis nicht
immer wohlgesonnenen Passanten über
die geplante Zusatzschikane nicht gera­
de erfreut. Die 3 Stimmen für die Studi­
engebühren kamen -und das stimmt nach­
denklich- von Studenten.

Für viele ist es unmöglich, in der vom
Staat aufoktruierten Zeit ihr Studium ab­
zuschließen.

Die Mehrbelastungdurch Studiengebüh­
ren ersachwert ein "schnelles Studium"
zusätzlich.

as Sparpaket zieht sich
mehr und mehr wie ein ro­
ter Faden durch die Welt
der Medien.
Obgleich die Regierung

noch nicht einmal die Sparmaßnah­
men für das Jahr 1996 fertig durch­
dacht hat, kleckert der Rotstift bereits
auf denen des Folgejabres 1997 her­
um.
Natürlich kommen auch die Studieren­
den wieder zum Handkuss.

Die bis vor Kurzem noch als Hirngespin­
ste abgetanen Gerüchte über Studienge­
bühren werden immer lauter und lauter.

Das daraus für die Studierenden resul­
tierende Problem liegt klar auf der Hand,
nämlich Geldmangel. Durch das diesjäh­
rige Sparpaket traten bereits Probleme

. größerer Natur auf.
Erinnern wir uns nur an den Zeitraum
März!April.
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